
 

2012/05/24 癌症治療與照護研習會 

苗栗大千綜合醫院 課後問卷 
 

1. 您對整體研討會安排的滿意度 

29% 非常滿意 (17人),69% 滿意(41人), 2%尚可 (1人) 

2. 您對課程規劃的滿意度 

32% 非常滿意 (19人),68% 滿意(40人), 0%尚可 (0人) 

3. 您對課程時間安排的滿意度 

31% 非常滿意 (18人),61% 滿意(36人), 8%尚可 (5人) 

4. 您對課程地點安排的滿意度 

37% 非常滿意 (22人),53% 滿意(31人), 10%尚可 (6人) 

5. 本課程是否符合您的期待 

27% 非常符合 (16人),69% 符合(41人), 2%尚可 (1人),2%無意見(1人) 

 

6. 未來還有相關課程，還有主題需要增加 ?(重覆勾選) 

a. 癌症安寧-24人     

b. 癌症營養照護- 26人   

c. 癌症居家照護 -22人     

d. 癌症臨床個案經驗分享-30人 

e. 癌症健保及社會福利協助-21人 

f. 心理腫瘤-11人 

g. 其它癌症主題: 各種 cancer預後如何- 1人 

 

7. 有關學分申請，除此次申請的單位外，您認為還有那些單位需要增加？(重覆勾選) 

a. 台灣耳鼻喉科醫學會 3人 

b. 中華民國重症醫學會 4人 

c. 台灣麻醉護理學會 2人 

d. 中華民國急重症護理學會 6人    

e. 台灣腫瘤護理學會 18人 

f. 台灣安寧緩和護理學會 23人 

g. 其它:台灣醫學會 1人 

         營養師學會 1人  

         中華營養師聯合公會 1人 

         外科醫學會 1人  

                                                              

8. 其它建議事項: 

              無 


